ТЕСТ
[bookmark: _GoBack]Склонение имён существительных.
1. О каком падеже идёт речь: “ Имена существительные отвечают на вопросы кем? чем? 
1) о дательном      2) о творительном       3) о предложном

2. В каком падеже стоит имя существительное в словосочетании “ не вижу картины”?
1) в именительном     2) в родительном     3) в винительном
3. Имена существительные в предложном падеже употребляются с предлогами
1.) всегда      2) иногда

4. Прав ли ученик, утверждая, что имя существительное в словосочетании “горят в небе” стоит в предложном падеже?
1) да     2) нет
5. Если у имени существительного мужского рода нулевое окончание, то к какому склонению оно относится?
1)          2)         3)

6. Укажи номера существительных 1 склонения:
1 – снегирь, 2 – площадка, 3– тетрадка, 4 – тетрадь
7. Посчитай, сколько существительных 3 склонения:__________
Тишина, корабль, нить, богатырь, забота.
8. В каком падеже существительные 1 склонения имеют окончание -и?
1) в родительном       2) в дательном       3) в предложном

9. Если имя существительное отвечает на вопрос кто? Оно обозначает:
1) вещи   2) явления природы   3) зверей   4) птиц   5) людей   6) растения   7) орудия труда
10. Определи род имён сущ.
1) слон   2) кофе   3) рожь   4) какао.
11. Вставь пропущенные буквы, определи скл. и  падеж имён существительных.
В.т.рок спугнул с.ницу с  ветк.  и    с.рвал  лист  с  м.лод.нькой  осинк.  .






